
91 % upplevde nätverksprojektet som lyckat

91 % har rotat resultat och/eller verksamhetsmodeller i
den dagliga verksamheten

89 % upplevde samarbetet som framgångsrikt med 
sitt nätverksprojekt och delgenomförarna

88 % bedömer att verksamhetsmodellerna är skalbara
och kan spridas till andra utbildningsanordnare

Främjat  arbetet
Regelbundna möten 

Tät och god samverkan, 
nätverkande
Tydlig koordinering och 
planmässighet

Delat goda erfarenheter

Tillräckliga resurser och en 
tillräckligt lång projekttid

Engagemang från aktörer och 
ledning

DELAKTIGHET OCH PÅVERKAN 

Åtgärder

90 % studerandes delaktighet

70 % studerandekårsverksamheten

49 % tydliga, konkreta kontinuerliga 
sätt för studerande att påverka

JÄMSTÄLLDHET OCH LIKABEHANDLING

Åtgärder

85 % modeller som främjar 
samhörighet

55 % modeller för att minska 
mobbning, utanförskap och 
trakasserier

49 % plan för jämlikhet och 
likabehandling

 

Källa: Uppföljnings- och effektundersökning genomförd inom Välitä! – Visa omtanke!-koordineringsprojektet (n=101). Enkäten samlade in synpunkter från aktörer inom nio nätverksprojekt, där de utvärderade sina egna projekt. 

HANTERING AV VARDAGEN 

Åtgärder

76 % livs- och vardagshantering

52 % välbefinnande

52 % utveckla
internatsverksamheten

LEDNING AV VÄLMÅENDE 

Åtgärder

63% ledarskap  

50%    gemensam studerandevård

38% säkerhet



ina egna projekt. 

DELAKTIGHET OCH PÅVERKAN

VERKSAMHET

90 % studerandes delaktighet

70 % studerandekårsverksamhet

49 % tydliga, konkreta, 
kontinuerliga sätt att påverka studier

38 % tutorverksamhet

9 % övergångar till arbetslivet

RESULTAT

Ökat studerandes möjligheter till deltagande och 
inflytande inom läroanstalten

Minskat ojämlik behandling

Studerandes deltagande i beslutsprocesser har ökat

Utvecklade metoder för att påverka är tillgängliga för 
alla studerandegrupper 

Utvecklade metoder för deltagande är tillgängliga för 
alla studerandegrupper

Källa: Uppföljnings- och effektundersökning genomförd inom Välitä! – Visa omtanke!-koordineringsprojektet (n=101). Enkäten samlade in synpunkter från aktörer inom nio nätverksprojekt, där de utvärderade s



na egna projekt. 

 

JÄMLIKHET OCH LIKABEHANDLING

VERKSAMHET

85 % verksamhetssätt som
främjar gemenskap

55 % verksamhetsmodeller för att
minska mobbning, diskriminering 
och trakasserier

49 % jämställdhets- och
likabehandlingsplaner

15 % modeller för särskilt stöd

RESULTAT

 Främjat skapandet av en trygg lärmiljö

 Främjat skapandet av en jämlik lärmiljö

 Främjat likabehandling

 Främjat jämställdhet

 Bidragit till att förebygga diskriminering i skolgemenskapen

Bidragit till att förebygga mobbning i skolgemenskapen 

Bidragit till att förebygga våld i skolgemenskapen  

Källa: Uppföljnings- och effektundersökning genomförd inom Välitä! – Visa omtanke!-koordineringsprojektet (n=101). Enkäten samlade in synpunkter från aktörer inom nio nätverksprojekt, där de utvärderade si



a egna projekt 

HANTERING AV VARDAGEN

VERKSAMHET

76 % livs- och vardagshantering

52 % psykiskt välbefinnande

52 % utveckling av internats-
verksamheten

31 % pedagogiska modeller för
olika studerande

RESULTAT

  Stött utvecklingen av studerandes sociala färdigheter  

 Minskat utanförskap

 Stött utvecklingen av studerandes förmåga att 

kombinera studier med övrigt liv

 Stött utvecklingen av studerandes självledarskap    

 Stött utvecklingen av studerandes studiefärdigheter  
 Minskat avbrott i studierna  

Källa: Uppföljnings- och effektundersökning genomförd inom Välitä! – Visa omtanke!-koordineringsprojektet (n=101). Enkäten samlade in synpunkter från aktörer inom nio nätverksprojekt, där de utvärderade sin



sina egna projekt. 

LEDNING AV VÄLMÅENDE

VERKSAMHET

63 % ledarskapsmetoder

50 % gemenskapsbaserad

studerandevård

38 % säkerhet

21 % smidiga övergångar

RESULTAT

 Förebyggande verksamhetsmodeller för ledning av 
välmående

 Studerande och personal delaktiga i planeringen 
av ledning av välmående

 Utformning av en verksamhetsmodell för ledning 
av välmående

 Årsklockor för välmående, tillgängliga för 
studerande och personal

 Konkreta planer som stöder ledningen i att uppnå 
målen 

Källa: Uppföljnings- och effektundersökning genomförd inom Välitä! – Visa omtanke!-koordineringsprojektet (n=101). Enkäten samlade in synpunkter från aktörer inom nio nätverksprojekt, där de utvärderade 




